F4: 3tIC KD THAR—FIAEWIE | OB/ NS X—Z [1][2](3]

Wi/ ST A—4 WIEBETIVTM69 & LIRS | MMEXTM7.0 & L7ZGE
A3t | 5./5 =022 Ad: | S./S=022%
W OIE rain (AR R ) N35°39/38" E135°59'53"
£EM 3.8
fE#iA o0 60 °
TNOEE Wil
WEEX L 20.0 km (15km EFHIEhizhS, HIITL7zEi8 & LT 20km ZAEE)
WrEmE W 16.2 km
WS S = LW 324 km?
WriE EimiR & 4 km
W TR & 18 km
IR EER A R 7 ARY T T 3 FEEHWTE Mo 2 R (FimdaR&a L)
B R A FELDFAR (IR
HEE—A2 b My 5.84 x 108 N-m 8.13 x10'8
RF=_Fa—FR M6.9 (6.88) , Mw6.4 (6.44) M7.0, Mw6.5 (6.54)
ITRXDE D = My/(1S) 51.5cm 71.7
AR p = pB? 3.50 x 100 N/m? Gy
S FHEE V(£ 7z1d B) 3.6 km/s Gy
TSR RRGEE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gy
SEEISTIE TR Ao = (7/16) My (m/S)?/? 2.4 MPa 3.4
WALV A 9.54 x 1018 N-m/s? 1.07 x 10%°
FAREA Ity = 2.03 x 1079 M3 0.79 sec 0.88 sec
~ HfE S, 57.89 km? 71.3 km? 90.0 71.3
i HEE—A2 b My, 2.10 x 108 N-m | 2.58 x 1018 || 4.54 x 10'® | 3.59 x 10'®
;<< ISSIRE FE Ao, 13.7 MPa 11.1 MPa 12.2 15.4
N IO &E D, 103.5 cm 103.5 cm 144.1 144.1
HEET—X N My 3.74 x 10 N-m | 3.26 x 10'® || 3.59 x 10'8 | 4.53 x 10'8
= S, =S — S, 266.11 km? 252.7 km? 234.0 252.7
ﬁ gAY & Dy, 40.2 cm 36.8 cm 43.9 51.3
g 05Nyl 2.7 MPa 2.2 MPa 2.4 3.1
QfE 5011
fmax 8.3 Hz

FETAH CEEAAL U ET AR T ¢ MEEERD BF7T, [5./5 = 0.22 1] &id7 AR 7 ¢ Iz HifEm
D 22 %ICEET HAETHS.
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5 3ftlck s

[HE—NHEETE | OWifE/ 8T X—% [2]13]

Wi /ST A—% WIBEFILTM69 & LIZEE || REARXTM.0 & Liz8EE
AW (3#) | S./S=022%k Ad | S./S=022%
WrEhrE e (ks ° Bk ° ) JEEB (N35°43'07” E136°03/08”) &R (N35°38/31” E136°05'31")
EM JEER 3245 R 337.0
fERA 6 90 ° (Htd)
T T hE GHd)
WiER L 20.0km (18km & Fffi L5, WiEMERIER)
e W 16.0 km
WriEmfE S = LW 320.0 km?
Wi e 4 km
Wi T miR & 20 km (AEEBAEIC [HEE—HIAIA 18km]) X D W)
I EERARA R 7 ANRY 7 N 3 FEEE WS T 3 fEE
e AR EaY ELOMIR (BEHIR)
HEE—X b M 5.70 x 10" N-m 8.13 x10'8
RIZFa—F M6.9 (6.87), Mw6.4 (6.44) M7.0, Mw6.5 (6.54)
T XRO&E D = My/(uS) 50.9 cm 72.6
R u = ps? 3.50 x 1010 N/m? Gipa
S HIEE V(XX B) 3.6 km/s A4
TGMIRIARGERE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gif=
SEESSIRE T & Ao = (7/16) Mo(n/S)?/? 2.4 MPa 3.5
ERELANL A 9.47 x 108 N-m/s? 1.07 x 10*°
S4REA It = 2.03 x 107 M3 0.78 sec 0.88 sec
~ [AIFA S, 56.71 km? 70.4 km? 91.1 70.4
Ly HIEE— A+ Mo, 2.03 x 10 Nom | 2.52 x 101® || 4.65 x 1018 | 3.59 x 108
5 ISR T & Ao, 13.7 MPa 11.0 MPa 12.2 15.7
N 9RO &E D, 102.2 cm 102.2 cm 145.9 145.9
HEE—RA 2 b Mgy 3.67 x 1018 N-m | 3.18 x 10'® || 3.48 x 10 | 4.53 x 10'®
= MHfE S, =S-S5, 263.29 km? 249.6 km? 228.9 249.6
ﬁ SET D &E Dy 39.8 cm 36.4 cm 43.4 51.9
il ENSH oy 2.7 MPa 2.2 MPa 2.4 3.1
Q fE 5011
frnax 8.3 Hz

EITAEl QZERABL VDS T AR 7 4 EREE RS ZHET, [5,/S = 0.22 ] L7 AR 7 ¢ LEEZBET

BD 2 %ICEETRHETHS.
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£ 6: 3HIc KD THE R NETE ] OWE/ ST X—Z [2]13]

Wi/ S5 X—%

BEETILTM69 & LGS || AT MI2 & LGS

A (3t) | S./S=0.22% A | s./s=o0n#

WiEALE bl (e ° SREE° )

JEER (N35°41/35” E136°04’28") FEsB (N35°36/53” E136°1026”)

Em JtiB 324.5  EEER 313.9
&R 6 90 ° (Fd)
TNOFEH EEThE )
Wik L 25km (HEE Y Y OPEERAOE YL S A > FODEH D ZER)
WriEtE W 14.0 km
WriEmfE S = LW 341.6 km?
WiE _LimR & 4 km
W T iR & 18 km
M iERRSA = 7 AR T R 3 FEER W8 w3 fE
RS A FLOFR (1K)
HEE— XA b My 6.49 x 10 N-m 1.39 x10%
<T=ZFa—F M6.9 (6.92), Mwb6.5 (6.47) M7.2, Mw6.7 (6.70)
SEETRDE D = My/(uS) 54.3 cm 116.6
WP u = pB? 3.50 x 101° N/m? Gy
S HOEE V(X TzlE p) 3.6 km/s Gy
EEIIRGERERE V., = 0.72V; 2.59 km/s iy
SR SIETE Ao = (7/16) Mo(n/S)?/? 2.5 MPa 5.4
HREALANIL A 9.89 x 10'® N-m/s? 1.28 x 109
FSAREA Lty =203 x 1072 M3 0.82 sec 1.05 sec
- HHE S, 63.23 km? 75.2 km? 175.1 52
s HIBE— At M, 2.41 x 101 N'm | 2.87 x 10'® || 1.43 x 10'® | 6.16 x 10'®
g Ik R & Ao, 13.5 MPa 11.4 MPa 10.5 24.4
=~ S RDE D, 109.1 cm 109.1 cm 234.3 234.3
HIEEE—A 2 b Mg 4.08 x 10" N'm | 3.62 x 108 = 7.77 x 1018
iz & S, =S — S, 278.37 km? 266.4 km? 166.5 266.4
% T RYE Dy 41.8 cm 38.8 cm - 83.3
il eIy 2.7 MPa 2.3 MPa - 4.9
Q f& 5011
Jmax 8.3 Hz

FiTAFED ERERBELANVHS T AR 7 ¢ MEEE RO BT, [8,/S = 0.2216) L3777 ARV 7 ¢ (e z WiEm
D2 %ICEET 5HETHS. MHRTMI2 L LIHEED AETIE, S./S =051 EIFFICRELZD, HEREN
OHBE—AY M A F RIS/ 5 bHEERICLS.
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£ 7. 3tic &3 Ty oFiith — i AliEl O/ 35 A—% [2][3]

Wi/ T A—Z

W€ 7 /LT M6.9 & LTc e || IRERC M7.1 & Licha

A (3#) | S./5=022

ik A [ s./5=021

Wi AIE b raim (IR ° RAE ° )

JEEE (N35°47'45" E136°04'19”) maEB (N35°42/16" E136°05'26")

yas [} JtER 170.6  FER 142.8
&Rt o 90 ° (FLtil)
ThofEE RN Ghm)
WiEEX L 23 km
WriEtE W 14.0 km
WrfEmiE S = LW 319.2 km?
WrE _EimE s 4 km
Wl T e & 18 km (FEFRANEIC [HHEE—HIAA 18km] & L)
WEERA LA = 7 ANRY T ¢ T 3 R WTE T 3 R
WELE AR [ELPFHR (BETIR)
HEE—XV b M, 5.67 x 108 N-m 1.06 x10'°
RP=Fa—R M6.9 (6.87), Mw6.4 (6.44) M7.1, Mw6.6 (6.62)
GG RXDE D = My/(uS) 50.7 cm 95.3
MR u = pp? 3.50 x 10'% N/m? s
S FEE V(X T21d B) 3.6 km/s Gy
TEWSRRREEE V, = 0.72V; 2.59 km/s G
SEESSIE T & Ao = (7/16)Mo(n/S)?/3 2.4 MPa 4.5
AL A 9.45 x 1018 N-m/s? 1.17 x 10%°
SAXEA Lt = 2.03 x 1072 M}/? 0.78 sec 0.96 sec
~ M S, 56.47 km? 70.2 km? 130.8 70.2
‘:‘: HET—A 2 b My, 2.02 x 10" N-m | 2.51 x 10'® || 8.76 x 10'® | 4.71 x 10'®
2 IR T & Ao, 13.7 MPa 11.0 MPa 11.1 20.7
Rl T3 &E D, 102.0 cm 102.0 cm 191.5 191.5
HEE—A N My 3.65 x 10" N.m | 3.16 x 10'® || 1.88 x 10'8 | 5.94 x 108
b= HfE S, =S — S, 262.73 km? 249.0 km? 188.4 249.0
ﬁ.‘ﬁ‘é AT RO E Dy 39.7 cm 36.3 cm 28.5 68.1
il ERNISH oy 2.7 MPa 2.2 MPa 22 4.1
Q& 5011
Smax 8.3 Hz

FiTA®ED LIERERBLAVHLT AR 7o MEEZERD D TET, 1S,/8 =022 &3 7 ARV 7+ LEEZKER

BD 22 %ICEET S HETHS.
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%8 3¢ftlic K2 T=AKEl OWIE/SZ X—% (1]

WifE/ ST A—% WEETIVTMTL L LGS | MEXT M2 L LGS
Ak (3#) | S./5=0228 Atk | s/s=028
WrighrE Frain (LS ° ) N35°27'11" E135°56'19"
Em 355
R 6 60 °
ThoOEE Wil
MERE L 26.2 km
i EhE W 16.2 km
WS S = LW 424 .4 km?
Wifg _Eimae s 4 km
WrfE TR & 18 km
SRR RA 7 ARY 7 T 3 R WUE T 2 f R (Fumrhsia L)
IR A [ELOFAR (SRR
HEF—X2 + M 1.00 x 109 N:-m 1.39 x10'9
<F=—Fa—F M7.1 (7.08) , Mw6.6 (6.60) M7.2, My6.7 (6.70)
RO E D = My/(pS) 67.5 cm 93.8
My = pB? 3.50 x 1010 N/m? Gipa
S IHERE V(T B) 3.6 km/s Gijia
SEIBHEGRGRIE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gijm
SEESIRE R Ao = (7/16) Mo(m/S)?/? 2.8 MPa 3.9
HEMLANIL A 1.14 x 10" N-m/s? 1.28 x 1019
SAXEA L t, = 2.03 x 10~°M,"* 0.94 sec 1.05 sec
~ FE S, 90.80 km? 93.38 km? 140.88 93.38
i HIEE— A2 b My, 4.31 x 10" N'-m | 4.43 x 1018 | 9.29 x 108 | 6.16 x 10'®
i Jo & N & Ao, 13.1 MPa 12.7 MPa 11.7 17.6
[N TR E D, 135.6 cm 135.6 cm 188.5 188.5
HEBE—AV F My 5.71 x 1018 N-m | 5.59 x 10™® | 4.64 x 10™® | 7.77 x 10'®
b2 MHifE Sy =S — S, 333.64 km? 331.06 km? 283.56 331.06
ﬁ% FETRDE Dy 48.9 cm 48.3 cm 46.7 67.1
w ENEH oy 2.6 MPa 2.5 MPa 2.3 35
Qe 5011
o 8.3 Hz
a3

FED 22 %ICEET B HETH5.

: Z/IKTE DOEFREE TV
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#£9: 3ttic X% TKEEMRSEEE - B WS - FIRIE Opeill~B~5aie) | OBIE/ ST A—% [1][2][3])

Wig/ ST XA—4& WEETIVTMI3 & LIRS || BN TM7.5 & LGS
A3t | s./s=o022% Atk | S./5=0224
WrEiiE, £m, ERA e 20 DED T, ERAIEIEE 60 °, B0 °
WiERE L 49km (#7/8 LR X) | 40km giEHREY)
WriEiE w 1t&8 16.2km, FIEB 14.0 km
WiEmfE S = LW 598.79 km?
W bR & 4 km
W TR & 18 km
B ERARG R 7 ANRY T i S fEE W8 Tomradt 2 fEkE
R A [ELLFIAR (BEIR)
HEE—A2 b My 1.99 x 10 N-m 3.13 x10'9 N-m
<J=Fa—FR M7.3, Mw6.8 M7.5, Mw6.9
FHTROE D = My/(uS) 95.2 cm 149.2 cm
Rt § = pp? 3.50 x 101° N/m? s
S FHE V(£ B) 3.6 km/s [FIA
TSR EEREE V, = 0.72V 2.59 km/s Ea
PRI TR Ac = (7/16)My(n/8)*/3 3.32 MPa 5.2 MPa
WRELANL A 1.44 x 10" N-m/s? 1.67 x 10" N-m/s?
FAREA L t, = 2.03 x 107°M)"3 1.19 sec 1.38 sec
~ R S, 161.13 km? 131.7 km? 293.4 131.7
N HIEZE— A+ Mg, 1.08 x 10" N'm | 8.82x 10 |l 3.08 x 10 | 1.38 x 10"
oA TS IRE R & Aoy 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 236
=~ VT DE D, 191.3 cm 191.3 cm 299.9 299.9
~ & Sa1 80.56 km? 65.9 km? 146.7 65.9
‘,_E?E? HIEE— A2 b Moa 6.32 x 10" N-m | 5.17 x 10'® || 1.80 x 10'® | 8.10 x 10'®
& ISR TR Aoy 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
N T ANDE Dy 224.2 cm 224.2 cm 351.3 351.3
~ THIfH Sao 40.28 km? 32.9 km? 73.3 32.9
‘:*:;Eﬁ HIEBE— XY b Moa2 2.23 x 10" N-m | 1.83 x 10'® || 6.38 x 10'® | 2.86 x 10’8
2 Jo /IR TR Ao 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
N WG RD & Do 158.5 cm 158.5 cm 248.4 248.4
~ TR Sa3 40.28 km? 32.9 km? 73.3 32.9
ii HIEBEE— X b Moas 2.23 x 10" N-m | 1.83 x 10*® | 6.38 x 10'® | 2.86 x 10’8
Sz JESIFE TR Aogs 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
N TG XD & Dy3 158.5 cm 158.5 cm 248.4 248.4
HEET—A2 b My, 9.16 x 10" N'm | 1.11 x 10" | 4.77 x 1017 | 1.74 x 101°
*Emﬁ HfES, =S — 5, 437.66 km? 467.06 km? 305.4 467.1
o FHIROE D, 59.8 cm 68.1 cm 45 106.7
i HS oy 2.5 MPa 3.0 MPa 2.1 4.7
Q fH 50f11
Smax 8.3 Hz

EiTAE CRERBELNUVHS T AR 7 BERERDSGET, [S./S =022 ] 37 AU T« REREZEE
B2 %IEETHHETHS. AETE, WEBERIAEL ABEETARY T+ BREOLKTEERE DL S,/5 B
KELAYD, BHBRTEMNE K. Z0id, MEREMFTHEERROL VY TR, BREWRBICEL T3 A KM
ENH BT 8,/8 =02 FEAVE LS ICHERL TW5. ZOBE, #AR1E TAREMBIC X257 AXY 7 ¢ REHEO 5
HEEZ, WEBHREEDY 22% (Somerville et al., 1999), 15%~27% (S1E « fil, 2001) TH b, FRELFICITIE STV,
THLIMESBRBLTHERELRHS.] LLTWD. LOFITIE, S./S = 0269 BET VT M3 & LIEHEE) BX
U 049(HHRD D M7.5 L LIEIRE) THY, 5./S=0.2FEEZHVZONLELNEEL 5.
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& 10: 3t KB TR — T ARG~ HI2R IR E | OWIE/ T X — X [1][2][3]

WifE /T A—&

WEETILTMLT & LIRS

Fujii-Matsw’ura *2 | ¥3HT, (M7.8)

S./S=022% |  FE(3H)

S./S =022

S./8=022%

WiREIE, El, EFE 6

X 21 D@D T, ERAZIEER45°, FEET90 °

WiERE L 60km(AtEB 35.1km, FEEE 24.9km, MM EIIESSAE LAV
e W 16&6 19.8km, FEE5 14.0 km
WrEmEE S = LW 1043.58 km? (Jt&B 694.98 km?, &S 348.60 km?)
T = R A 4 km
W P imiR & 18 km
B SERARA R B 7 AR 7 ¢ T 3 FEE -+ S W T imr b 2 FEE
IR R ISR G ETRN)
HIEE—A b M 6.06 x 10'° N-m 9.10 x101° 7.01 x10"?
<= Fa1—R M7.7, My7.1 M7.9, Mw7.2 | M7.8, Mw7.2
FEIRDE D = My/(uS) 165.9 cm 249.1 cm 192.1 cm
MR g = pp? 3.50 x 101 N/m? Gfa
S WHHE V(X Tl B) 3.6 km/s [z
SEESBERRERE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gip
SEIG IR T & Ao = (7/16)Mo(n/S)® | 4.38 MPa 3.1 MPa *! 3.1 MPa 5.1 MPa
HREHLIV A 2.08 x 10! N-m/s? 2.38 x 1019 2.19 x 109
SAXEA It =2.03 x 107°M,"° 1.72 sec 1.97 sec 1.80 sec
- HfE S, 229.59 km? 229.59 229.59
‘__‘:ﬁ HET— A2 b My, 2.68 x 109 N-m 4.02 x 1019 3.10 x 10"
"f(q“ I T & Ao, 19.9 MPa 14.1 MPa*! 14.1 23.0
[N SETROE D, 333.4 cm 500.8 386.1
~ 8 Sa1 152.90 km? 152.90 152.90
‘;‘gﬂg HEE—AY b Mon 1.98 x 10 N-m 2.97 x 101 2.29 x 109
v JE/IRE T & Aoa 19.9 MPa 14.1 MPa *! 14.1 23.0
N T RO E Dy; 369.5 cm 554.8 427.8
~ TIPS Sao 76.69 km? 76.69 76.69
b HIFEE— A > b My,e 7.02 % 10'8 1.05x 10" | 8.13x 10%8
= S5 & Aoy, 19.9 MPa 14.1 MPa *! 14.1 23.0
=~ T F RO & Dy 261.7 cm 393.0 303.0
HEE—AY b My 3.38 x 10! N-m 5.07 x 1019 3.91 x 10*°
= A% Sy =S — S, 813.99 km 813.99 813.99
1% FEHTRDE D, 118.6 cm 178.2 1374
i LT op = 0.2A0, 4.0 MPa 2.8 MPa 2.8 4.6
Q fH 5011
fmax 8.3 Hz

I :078,/S=0221] &R7 AR 71 HAEEZHEERED 22 %ICEET 2 AETHS.
*1 : Fujii-Matsu’ura(2000) D A7 —1) > FAERAVT, #H5OMEHICHETEZGZERMLTAc=31MPa kL, 7A
XY F 4 S FER Ao, = Ac/0.22 = 14.1MPa ERE LTV 5.
*2 : Fujii-Matsu’ura(2000) DA —V > ZHI &Y Mo = AcW L?/(0.014L+1) = 3.1MPa x 15km x (60km)*/(0.014 x 60km+1)
=0.10 x 10'"*Nm %R, FHISHETE B - 7 ARV 7 « TREE) DML, BED S./S =022 E2H05.
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= 11:

[Ffa—TERlEnh - FHESRETE, Wy BB X UBEENE (~BEyEWE) | OliE/ T X—2% [1][2]3]

WiE/ T A—%& WiEET IV TM82 & LIBEE || Fujii-Matsu’ura *2 | FAFHZ (M8.3)
S./S=022% | Rk Sa/S =022 | 8./8=022%
WrighiE, £m, @A X 22 D@D, fERAE R —TEREHOMR 45°, FOf90°
WiEEE L 119.2km(JtA 5 35.1, 24.9, 302, 29.0, WiBMEIIZELEV)
WrfEmE W i — AR O H 19.8km, Z DAt 14.0 km
WifgmkE S = LW 1872.38 km? (AtA 5 694.98, 348.60, 422.80, 406.00)
WifE I - T s 4km - 18 km
ldcAEEl = 7 ARY T Fimat 5 XA+ WB N imat 5 EE
W ERE K ELOFIR (IR
HEE—A M M, 1.95 x 102 N-m 2.48 x10% 2.70 x10%
XHF=Fa—F M8.2, Mw7.5 M8.3, Mw7.5 | M8.3, Mw7.6
IO &E D = My/(uS) 297.6 cm 377.9 cm 411.8cm
MR 1 = pp? 3.50 x 10'Y N/m? G
S P Vy(E721X B) 3.6 km/s Gy
EIRHEEREEE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gifa
EEISHE TR Ac = (7/16) My(/S)?/3 5.9 MPa 3.1 MPa *! 3.1 MPa 8.1 MPa
HEHLANIL A 3.07 x 109 N-m/s? 3.33 x 1019 3.42 x 1049
SAREA Lt =203 x 107°M)/3 2.54 sec 2.75 sec 2.83 sec
- HfE S, 411.92 km? 411.92 411.92
LN HUEE— A+ My, 8.62 x 10 N-m 109 x 100 | 1.19 x 100
e 15 1% P& Ao, 26.7 MPa 14.1 MPa™L 14.1 36.9
I EHT D& D, 598.3 cm 759.5 827.6
g TR S, 152.90 km? 152.90 152.90
e HIET— A>T Moa 3.79 x 1019 Nom 481 x 10° | 5.24x10°
@: ISHIETE Aoy 26.7 MPa 14.1 MPa *! 14.1 36.9
N THETRDE Dy 708.1 cm 898.9 979.6
~ [HIFE So2 76.69 km? 76.69 76.69
‘_i§ HIEBE— A b Myg 1.35 x 109 N-m 1.71 x 10%° 1.86 x 10%?
B JEHFE TR Aog 26.7 MPa 14.1 MPa *! 14.1 36.9
I T RODE Dya 501.5 cm 636.6 693.8
“ T Sa3 93.02 km? 93.02 93.02
s HIEE— A > F Mogs 1.80 x 10" N-m 228 x 1009 | 2.49 x 10"
"fﬁ JSHE TR Aoys 26.7 MPa 14.1 MPa *! 14.1 36.9
I T XD & Dy 552.3 cm 701.1 764.0
& THIfE Soa 89.32 km? 89.32 89.32
‘;% HEE— A2 b Mg 1.69 x 10'° N-m 2.15 x 1019 2.34 x 10%¢
cx J&TTRE T & Acyg 267MPa | 14.1 MPa ™! 14.1 36.9
N FETNOE Dy 5412 cm 687.1 7487
HEE—A2 b My, 1.09 x 102 N-m 1.38 x 102 1.50 x 102
*gf R Sy =8-S, 1460.46 km 1460.46 1460.46
b SEET RO & D, 212.9 cm 270.2 294.5
wL EFIES 0y = 0.2A0, 53MPa | 2.8MPa 2.8 7.4
Q1HE, fmax 50f11, 83 Hz
¥ 08,/ =0221] LR7 AR 7+ MEEZHBEED 22 %ICEET 2 HETHS.
*1 : Fujii-Matsu’ura(2000) D A7 —1) > FRIZFAVE, HoOWMEFIISHETERY ZERAL T Ac=3.1MPa & L, 7A
RYF ¢ LI TE%R Ao, = Ac/0.22 = 14.1MPa LEHH L TW3.
*2 I Fujii-Matsu’ura(2000) & Y My = AcWL?/(0.014L + 1) = 3.1MPa x 15km x (119.2km)?/(0.014 x 119.2km + 1)

=248 x 10°°Nm ZR&, FHGHETE W - 7 ARV 7 - TEFEED LM, BHED S,/S = 0.22 E2AN 5.
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. ool & T ‘_
R, S0 j i

X 23: EFAZEHEERRIC K % [IFREER ] OBHEWEBETTIV[14] Gitick? TKBEMIG~B~1
W] 03 b0 IB~FiREE | ITHY)

R . ——

X 24: MEREWHFEHERTIC X 2 THI 7 ¥ - B BWE 50 OBFENET 7V [14]) EmE
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WEEAEL >N REL, #ACINE, COBME [TRDEELTVAN]. )
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x

*1

%2

*5:

12: B RA AR HBEAT I K 5 TFiRliEw ) ((B W - BriRWE M) DORIE/ ST A—% [14]

Wi/ XA—& MRS CHIEESEZ RO TR BIES 2 51k
A R | S./S = 0.22 i
T S . (A A 23 D@D T, ks (JE#E35°36°, H¥136°3°)
EM, ERHA 0 (WL N316.4°E, AR 90°
WiEE X L (EFFE—>E7IUL) #J 31km — 34km
WTIENE W (ESFHEi—>E 7 UE) #7 15km — 16km
Wi iR S = LW (RYFHEi—~>E7/UL) #7465 km? — 544km?
=R A 2km
Wi iR & (BYFHE—>EF0) 15 km #2E— 18km
IR AR EitWFhhO 7 AR 5 ¢ T 2 85
BHEEE AR ELOFIR (EHR)
HEE—AV M M 1.92 x 10 N-m *!
RT=ZFa—FR M7.3, Mw6.8
XD &E D = My/(uS) 110 cm *?
R = ps? 3.12 x 1019 N/m? *3
S HHRE Vy(X7zid B) 3.4 km/s *
IR RIREE V, = 0.72V; 2.4 km/s *°
S SIRE T E Ao = (7/16)Mo(n/S)?/3 3.7 MPa
MEAHLNIV A 1.42 x 10" N-m/s?
~ & S, 132.7 km? 119.7 km?
LN HIEE— Ak My, 9.16 x 1018 N-m 8.22 x 10" N-m
o ST & Ao, 15.1 MPa 16.8 MPa
M gD E D, 220 cm
~ M Su 88.5 km? 79.8 km?
> HIZBE— AV b Myn 6.73 x 10'8 N-m 6.07 x 10'8 N-m
;<<4< oI T & Aogy 15.1 MPa 16.8 MPa
[N G AND & Dy 240 cm
- TS Sao 44.2 km? 39.9 km?
L) HET— A > F Mogz 2.38 x 10'® N'm 2.15 x 10® N'm
g= TS & Aog 15.1 MPa 16.8 MPa
[N SR & Do 170 cm
HEE— A2k My, 1.00 x 10" N-m 1.10 x 10'®* N-m
f&: MRS, =5 — S, 411.27 km 424.32 km
@ﬂ% TR & Dy 80 cm 80 cm
il E&NiS] o = 0.2A0, 2.9 MPa 3.4 MPa

TAEE] PIREERLANILDHS T AR F 4 BEEERD B FET, 15./5 = 0221 2id7 AR 7 ¢ SRz MiEH

D 22 BITEET 2 HETHB.

D HhEAERIEHE AT, BEMIC X AMBE E 31km ZHHAR log L = 0.6M — 2.9 128 LT M7.32 23k, i

(1990) DHEER log My = 1.17M + 10.72 T Mo KBEL TV 5.

D IR ATISRHEE AL, FETNRY 2T lom BUFRPEAALT, 10em BAICASH TV S.
*3
*4

BEFEE % 3 #D 3.50 x 10'° N/m? & D RR/NEV. TDfzdd, FHTXRXHEHDPPKELES.

BEFEEHE 3D 3.6km/s £ DRRNEV. TD®D, AETIEY AXRY F 4 TRESPOPNE L&D, 7TARY T ¥
SHETEDPPAREL &3,

BEFEE S 3 4L 2.50 km/s £ DRRNE V. TR, WIEEIENEL &0, HESEHIICOREENEHS.
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& 13: MR EMFHEEAREIC X2 THI 7 8 - B [ s S0 EEt [14]
(A1 — T ARk i~ R SR | ) OWiE/ ST A—%

WifE/ ST A—4% W T2 R L T 45 & 1 WIREE B D & Uiz a *2
Al (R [ S./s=o022 || Ak @R | s/5=022%
W I L (RIHRTE) X 24 D@D T, JEAS (bAE35° 45, HAE136° 8°)

FE, R 0 (RIBFHE)

EE N 22.1 ° E, SRMEH 40 ° (REIREEYETE)
FEEBN 135.1 ° E, JUBRIEM 40 ° (BT ks =0 5 LR EE)

WBE X L (EWaii—>EF L)

#J 48km(# 1t 23.9km) —RIER 26km(BTEMTE i, ¥EHE)

WrEE W (BTG~ UL)

#725km —FF1E4% 18km (=Ki/E L TR 11.6km/ sin0 ° )

WIS S = LW 936 km? (#idt# 468km?) || 647.4 km? (L% 323.7 km?)
= A 2 km
WriE Fime S 15 km FEEE (W8 L T 11.6km 2513 13.6km 2 7%3)
i3e LT EItWTNHO T AR 7 ¢ TR 2 F5H
HEERE AR [ELOFAR (B AK)
HEE— A2 b My 4.50 x 10 N-m 2.33 x10%9 4.50 x10'?
<H=Fa—R M7.6, Mw7.0 M7.4, Mw6.8 | M7.6, My 7.0
FEHTRYE D = My/(1S) 150 cm 120 cm 220 cm
RIMEER 1 = pB? 3.12 x 1010 N/m? *3 Al
S IHE Vy(E Tzl B) 3.4 km/s *4 [
SEEREE AL V, = 0.72V 2.4 km/s *° iy
T IE R R Ao = (7/16)Mo(m/S)?/2 3.8 MPa 3.4 MPa 6.7 MPa
MRELNIL A 1.88 x 10'9 N-m/s? 1.51 x 10*° | 1.89 x 10
v & S, 243.4 km? 205.9 km? 145.4 142.4
D HIEEE— XYk My, 2.28 x 10" N-m | 1.93x 1019 | 1.05x 10" | 1.98 x 10"
o 5% i Ao, 14.7 MPa 17.3 MPa 153 30.3
[N SEHIRYE D, 300 cm 240 (HA:440) 440
~ THHE So1 121.7 km? 103.0 km? 72.7 71.2
‘:‘:E HEE—AY b Mon 114 x 10" N-m | 9.64 x 10™® || 526 x10'® | 9.90 x 108
g ST E Aom 14.7 MPa 17.3 MPa 15.3 30.3
N SEETARDE Dy 300 cm 240 (H#4:440) 440
- & Sa2 121.7 km? 103.0 km? 72.7 71.2
DB HEBE—XTF Mo 114 x 10°N-m | 9.64x 10 | 5.26 x 10® | 9.90 x 10%
Eﬁ Jo I T & Aces 14.7 MPa 17.3 MPa 15.3 30.3
NE EEFT RO E Dy 300 cm 240 (H#EA<:440) 440
HEE—AY b Mgy, 2.22 x 1019 N-m | 2.57 x 1019 1.28 x 101 | 2.52 x 10!°
§ S, =95 — S, 692.6 km 730.1 km 502.0 505.0
E& TR E D, 100 cm 110 cm 80 (HEXK © 160) 160
il EMNEH 0 = 0.2A0, 3.0 MPa 35MPa | 3.1 (A :26) 6.1
#TAE) LIEESILAVHS T ARY 7 ¢ BERAERD B 5ET, [5,/8 = 0.22 1] Y137 AR T ¢ REEZ KB
D2 %ICEETBHETHS. MBHEHITHEEARR FHA) &, RYFEC & 288 E S 48km ZHEAUTHEA L
T M7.635 3R, B (1990) DEEXT My = 4.50 x 10 N-m IcfEH L TV 5.
] HEROWIBETIVICIE, ERNHORERLERLEVES LEL > B R WBERED SHI-IHGE0 2 O BB 5,
¥ HEADEFIVTIR, WIBOELR DN EE -EE, ZONMEERICNT 2 HERER LY LK ORBTVEY, T
TIHMEARIC L B HBREREZ LVERD 5,/8 = 0.2 I K BEGFAE LI, 20506, TA % (HAE) OROY
AR T4 FETAR B EREROEMIENOME FERAOME) HL ELiRBE->THY, #ANIMRENIC X 28
HHEEPEIRVREALIELT, MERERLLTHEEDNSEHDTHS.
*3 1 BAPEE 1% 3 %L 3.50 x 1019 N/m? X DR/ E . 2 Dfs, FHINDESFRPRELES.
*4  BTESIEE 3 #0 3.6 ki/s K DRIV, TODEY, AETRY AR F 4 RPN EL &Y, TARY T 17
SR TFEHDRAEL &3,
5 BTHE % 3 2k 2.59 ki/s £ D RRNEV. DY, WEEEMEL &Y, HEBTMEICPOEELSES.

32



# 14; MEFREWIHEERTIC X 5 THI» 3 - B 7 Rl Ba 5080 [14] (T BkTE s X CBaENE
(~BE > MR | k%) BL O TTHE - M7 B LB | (T - t el i) O8NS X—4

Wi NNT A—& o ¥ - B RN AR R TS - W05 3 LT
A GER) | S./S=0228 | A @R | S./S=022
W8 R AL (SRS 25, Jb#35°38, BE 136°10° 26, r#&35°35, HiE136° 11
T, ERE 0 (B4 N 1347°E, 1ERA90° N3208°E, Ef£A90°
WERE S L EWHii->E7 k) 45km — 48km 25km — 26km
WrfEE W (BiiRE—>E L) 15km — 16km 15km — 18km
MBS = LW (EHME>EFIUE) 675 km? — 768 km? 375 km? — 468 km?
WrfE b iREE 2 km 2 km
Wi PR & 15 km f£f£— 18km 15 km 2 — 20km
dedE] ey WERADT AR T ¢ Tk 2 58 7 AR 7 4 T 6
EEE A ELOFIIR (BETHIR)
HEBE— X2+ My 3.97 x 10'° N-m 1.26 x 10 N-m
<F=Fa—F M7.6, My7.0 M7.2, Mw6.7
D& D = My/(uS) 170 cm 90 cm
MR y = pp? 3.12 x 100 N/m? *! [l
S WHEE V(FE7z1X B) 3.4 km/s *? [lE
SEEBHERRREE V, = 0.72V; 2.4 km/s *3 R
ST & Ao = (7/16) Mo(nr/S)*/3 3.8 MPa 3.0 MPa
EREMSHLANL A 1.81 x 10 N-m/s? 1.23 x 10 N-m/s?
- & S, 254.5 km? 169.0 km? 88.2 km? 103.0 km?
e HIEZE— A2 My, 2.70 x 1019 N-m | 1.79 x 10'° | 4.96 x 10'® |  5.78 x 10'®
" o & Ao, 13.8 MPa 209MPa | 16.1 MPa 13.6 MPa
[N I RY&E D, 340 cm 180 cm
~ T S, 169.7 km? 112.6 km? 58.8 km? 68.6 km?
Ly HEE—AY b Mon 2.01 x 1019 N-m | 1.32 x 1019 || 3.67 x 10'8 4.27 x 10'8
°§< K SHETR Aoy 13.8 MPa 20.9 MPa 16.1 MPa 13.6 MPa
1N IO & Dyy 380 cm 200 cm
N & Sa2 84.8 km? 56.3 km? 29.4 km? 34.3 km?
A HIZRE— A2 b Mg 715 x 108 N-m | 4.68 x 10'® | 1.28 x 10'® |  1.51 x 108
"fﬁ SN T & Aoy 13.8 MPa 20.9 MPa 16.1 MPa 13.6 MPa
N GG RO & Dy 270 cm 140 cm
HEBEE— A M My 1.27 x 1019 N-m | 2.18 x 10 || 7.66 x 10%® 6.83 x 10'%
" M Sy =S5 — S, 513.7 km 599.0 km 379.8 km? 365.0 km?
%WE_; TR &E D, 80 cm 120 cm 60 cm 60 cm
wl E&oS 0, = 0.2A0, 2.4 MPa 4.2 MPa 2.8 MPa 2.7 MPa

FEITAE CREFHALVAL T ARY T 1 BEEZRDBITET, 15./5 = 02211 LiE7 ARY T ¢ (AEHEZ BiEH
D22 %ICEETBAETHS. HMERAEHEHBERTIZ A BRZAVTWEA, Ty 8 - By FEHEaRmEaR) Tk
S./S = 0331 £k kEL, NHE - W7 BLKER ) T Sa/S = 0.188 ERRPEBDILE>TVS. ZTDed, 7R
RYF ¢ EESHETED T 58 - By FBEHEHEE) Tk AEDIEIN S./S =0.225EX 0D /NE<ED,
[YREE - M1 MBS ) TIRMIC A BEDIESI HREL BTV 5. THI 7 i - By RETEHEREE] T, 7AXY
F A TERELEDSDE D RKZF N EEEETNE, AETIEEL 8,/8 =022 EZAVIRETREAEVNIEEILNS.
HBET—AY ML, EHFFED, SHEREZFNFN 45km BX U 25km & UTRERD, 5 M7.589 BL U M7.163 %
kb, EAT (1990) DIER T My = 3.97 x 10*° N-m BX U 1.26 x 10" Nm NEEL T3,

*] . BPEES% 3 2D 3.50 x 10" N/m? & O RR/PEV. 2D, FETRDENPPRELLS.
*) EFEESE 3 40 3.6km/s KD RRNEV. TORD, AETRT AN T 4 EEHIPVNELED, 7ARY T 47

IIETENRPREL LS.

3 BPEE NS 3 40 2.59 km/s K D RRVNEV. TOFD, BEGEEME XY, HEBHFHMECORREN NS,
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